

领先技术设备 打造传染病医院品牌科室

郑州市六院血液净化室收治患者遍及全国各地

为传染病人做透析 四川艾滋病患者慕名求医

8月5日上午,郑州市六院血液净化室长长的走廊一侧,6个房间里都有患者在接受血液净化治疗,69岁的李自强(化名)就是其中之一。李自强来自四川成都,是一名艾滋病合并尿毒症患者,由于成都本地的传染病医院没有开展血液透析业务,今年2月3日,他来到郑州市六院血液净化室开始接受透析治疗。经过几个月的治疗,他已经从起初的每周3次透析,减少到了每两周5次,状态很好,从外表上看完全不像个病人。这样的患者,占血液净化室收治患者的很大比例,血液净化室主任闫国胜说,目前科室拥有10台透析机。其中3台艾滋病患者专用,收治患者10人;2台梅毒患者专用,收治患者5人,2台乙肝合并丙肝患者专用,收治患者3人。

血液净化室的另一大特色是人工肝,闫国胜自豪地说:“我们在全省早期就开展人工肝治疗,目前是省内医院里拥有人工肝设备最全、综合救治能力一流的医院,每年平均收治300例患者,疗效显著。”据悉,人工肝用于肝功能衰竭患者的治疗,通过机器吸附过滤血液中毒素的办法,为患者肝功能的恢复创造条件。

闫国胜说,目前科室拥有2台人工肝设备,还将马上到位2台人工肝的高端设备MARS、新一代人工肝肾机,届时郑州市六院的人工肝将达到全国先进水平。

血液净化是很多医院开展的常规业务,通过血液净化,可以挽救和维持急性慢性肾衰竭、肝衰竭患者的生命。

与普通医院不同,郑州市六院(河南省传染病医院)的血液净化室,却承担着更重要的职能。除了收治普通的尿毒症、肝衰竭患者,还收治合并艾滋、梅毒、结核、肝炎的患者。

据悉,郑州市六院于1989年开展血液净化业务,1997年正式成立血液净化室,经过多年发展,可以开展血液透析、血浆置换、血浆灌流、连续性肾脏替代治疗(CRRT)等多项业务,技术水平省内领先,收治的患者遍及全国各地。郑州晚报记者 邢进 通讯员 王鹤彬 王璞

戴面罩、穿防护服为患者置管扎针,夏天捂出一身汗

血液净化需要直接接触血液,所以在为艾滋、梅毒、乙肝、丙肝等传染病患者做治疗时,职业暴露的风险很大。

闫国胜说,为这些患者置管、扎针的时候,按照要求医护人员都要带着面罩,穿着防护服,“像夏天这样的天气,每次处置完,防护服里的衣服都湿透了。”

有一次闫国胜为一名艾滋病合并尿毒症患者颈动脉置管时,由于患者难受、乱动,血一下子飙了出来,足足有200毫升血溅到了他的脚上,当时他穿着医用拖鞋的整只脚几乎浸在了血里,立即按照职业暴露的规范处置方法进行了消毒

冲洗,“如果那次我脚上有伤口,就得服用阻断药物了。”

血液净化室包括闫国胜在内只有2名医生,8名护士,相比其他科室人手不多,但是闫国胜一点也没觉得辛苦,“我现在最迫切的心愿是成立一个病友群,大家互相交流治疗经验,组织活动,帮他们寻找工作机会。”

闫国胜说,其实尿毒症患者除了定期接受血液透析外,完全可以像正常人一样生活,可以胜任除了重体力劳动外的其他任何岗位,“如果我们的患者有工作机会,我们愿意调整时间,利用晚上给他们做透析。”

教你一招

晚期肿瘤患者莫要惊慌

手术、放疗、化疗是国际公认治疗肿瘤的手段,对于不能再坚持放疗、化疗或者对此治疗无效的晚期患者,是不是真的就没有救治希望了呢?

惠济中医肿瘤医院肿瘤专家单国英教授,经过几十年的临床验证和诸多案例分析,研制出“华虎内攻汤”和“热敷消肿瘤散”方剂,已经治愈各类肿瘤患者数万例。单国英认为,肿瘤患者要想有一个理想的治疗效果,除了要拥有积极乐观的心态和强烈的求生意志外,中医治疗就显得尤为重要,特别是生理功能减退、多系统疾病共存的老年人及体弱病人。手术、放疗、化疗都不见成效的肿瘤患者,也不要就此丧失治疗的信心。单国英特别提醒晚期肿瘤患者,千万不要惊慌,只要坚持治疗就会有希望,如需帮助,都可拨打0371—63981356进行直接咨询。 蒋晓蕾

北京专家免费会诊颈肩腰腿痛

近日,随着天气的变化,很多中老年人颈肩腰腿痛疾病高发,腰腿疼痛,下肢麻木,走路困难,还有很多人得了椎间盘突出方面的疾病,不知所措,是采用保守方法治疗或是手术治疗?还是微创治疗呢?患者毕竟不是医生,迷茫,拿不定主意是正常的。由中国医师联合会主办,河南省公安医院骨科承办的“第二届北京专家技术交流及免费会诊活动”开展以来,受到了广泛的关注。如果您或您的父母出现颈椎病、腰椎间盘突出等状况,可直接到位于顺河路的公安医院报名参加免费公益会诊活动。本次出席活动的专家包括全立新、冀中勇、曹伟、王瑞博、朱慧争等10余位北京郑州骨科专家教授,望广大骨科患者莫失良机。 蒋晓蕾

郑州丰益肛肠医院
Zhengzhou Fengyi Coloproctology Hospital

郑州仅此一家
请谨慎识别



正在进行...
秋季直肠癌
便血0元筛查工程

元

0元查 肛肠

便血

肿瘤

痔疮

肛瘘

肛裂

8月10日—9月15日

中国结直肠肿瘤爱心防治工程·郑州站
肛肠治疗援助最高可获得1000元

“皓月共赏，健康齐享”

秋季直肠癌、便血、疼痛、肿物脱出、瘙痒免费筛查工程进行中...

直肠癌作为世界第三常见恶性肿瘤,近年来发病率呈直线上升趋势。据统计,在中国一些大中城市,结直肠癌发病率由上世纪70年代的12/10万增长到目前的56/10万,增速约为每年4.2%,远超2%的国际水平。从2014年初到现在,全国平均每天筛查出直肠肿瘤9例,平均每5分钟就有1人死于结直肠肿瘤。30-50岁是肿瘤的高发年龄段,而且80%的大肠癌被发现时已经是中晚期,但是早期直肠肿瘤治愈后5年生存率可以达到70%~90%,而晚期则只有20%~30%。所

以,早诊断、早治疗显得尤为重要。患者有了便血、肛门疼痛及大便异常等症状时,应及时到正规医院做肛肠镜检查以确诊病情。针对郑州地区30-50岁的肠道肿瘤高发人群,为他们宣传直肠癌防治知识,建立健全肛肠健康档案,普及预防知识,实现对直肠癌的早发现、早治疗,由中国肛肠学会携手郑州丰益肛肠医院在河南省首批试点推出国家重大公共卫生项目——秋季直肠癌·便血免费筛查工程已经全面启动。所有来院就诊的患者可接受“0元”的肛

肠筛查,还能免费预约专家亲诊亲治,需要进行全结肠电子内窥镜检查的患者可享受检查价格20%的优惠,接受治疗的患者还能申请最高1000元的援助基金。

此外,为了迎接中秋佳节的到来,医院特别推出“皓月共赏,健康齐享”活动,并向广大市民派发“中秋健康福利”——住院超过5天的患者赠送夏凉毯。各种优惠措施让广大患者实实在在地享受到“看病少花钱”的实惠,在这举家团圆的美好日子里体味到幸福与健康同时降临的喜悦。

专家:肛肠镜检查没有想象的那么可怕

第七代韩国超导光肛肠镜 肛肠疾病筛查“神眼”

生活中很多人不愿意做肛肠镜检查,究其原因,一是没有意识,二是害怕痛苦。事实上,肛肠镜没人们想象的那么可怕。在专业肛肠医院,由先进的最新一代电子肛肠镜设备,加上经验丰富的肛肠科医生亲自操作,整个过程已实现无痛,适用于各个年龄阶段的人群,即便是对疼痛非常敏感的人,也可以放心检查。

据了解,郑州丰益肛肠医院采用的第七代韩国超导光肛肠镜检查将各类肛肠疾病及大肠肿瘤筛查准确率有

效提高。“借助第七代韩国超导光肛肠镜,有经验的医生筛查准确率更高。”专家表示:该检查设备先进的医学摄像技术对肛肠内部深层病灶进行实时采集,弥补了传统技术只能检测到肛管5cm处,无法检查直肠上端病变的空白,被医学界称为肛肠疾病检查的“神眼”,相较于传统的肛门指诊、视诊,该检查方式更精准,从根源上杜绝了误诊、漏诊的情况出现,而且整个过程安全无痛,医患双方均能通过电脑显示屏看到病变部位。

即日起,有便血、疼痛、肿物脱出等肛肠不适症状的患者可拨打“秋季直肠癌·便血免费筛查工程”郑州站的活动专线电话:0371—87503333申请韩国超导光肛肠镜的免费检查。

郑州丰益肛肠医院 郑州仅此一家
Zhengzhou Fengyi Coloproctology Hospital 请谨慎识别

0元查 肛肠

便血 | 肿瘤 | 痔疮 | 肛瘘 | 肛裂

咨询热线: 0371—8750 3333

地址: 郑州市嵩山路与陇海路交叉口向北100米路东